
Zapustil
nas je

Rudi
Strnad

V soboto, 16. [ebruarja, smo se
na Ijubljanskih Zalah zadnjič po-
slovili od Rudija Strnada, ki je
zadnje desetletje živel v Zadvoru
na Cesii 13. julija in bil vsestran-
sko vključen v naše družbenopoli-
tično življenje. Čeiudipa ni dolgo
deloval med nami, si je s svojim
aktivnim in poštenim delom za-
sluiil spoštovanje krajanov Zad-
vora, karjenazornopokazalatudi
številna udeleiba na njegovi zad-
nji poti.

Rudi Strnad seje rodil 7. okto-
bra 1907 kotpeti otrok odšestih,
rojenih v družini progovnega
nadzomika na ielezniški čuvaj-
nici v Nomnju pri Bohinjski Bi-
strici. Izšelje iz druiine proletarca
in tudi sam je hotel biti enak svo-
jemu očetu, Osnovno šolo je do-
končal v Bohinjski Bistrici, realko
na Jesenicah. Po mali maturi je
lelel postati prosvetni delavec.
Zato se je vpisal na Ijubljansko
učiteljišče in tudi tega dokončal.

Rudi seje ie v mladih letih dru-
01 z jeseniškimi železarji in ni slu-
čaj, da seje med študijem na učite-
Ijišču pridružil naprednim Soko-
lom ter se navzel tudi naprednega
duha, kajti bil je sošolec števitnih
kasnejših revolucionarjev, med

njimi tudi tdvarda Kardelja. Ra-
zumljivo je, da kot napredno
usmerjen učitelj ni mogel dobiti
meita tam, kjerje bila koncentra-
cija Ijudskih mnoik vetika, saj bi
bil v takem okolju škodljiv teda-
njemu režimu. Zato so ga poslali
sluibovat na Pohorje, kasneje v
Koprivnicopri Brestanki itd.

Po vdoru okupatorjev v našo
deželo aprila 1941 je bil takoj na
spisku pregnancev; zato je prebe-
Žal na italijansko stran, v Ljublja-
no. Tu je ves čas vojne deloval
med ilegalci. Po vojni pa je bil
uvrščen med tiste prosvetne delav-
ce, ki naj bi globlje segli v izobra-
ievalni sistem. Posial je najprej
ravnatelj osnovne šole Dol pri
Hrastniku, nato Trbovlje II, v
Ljubljani pa je bil nacelnik za šol-
stvo pri ObLO Ljubljand Center.
Po upokojitvi se je vesposvetil or-
ganizadji delegatskega sistema v
krajevnih skupnostih Stara Ljub-

•Ijatia, Moste in Selo.
Po prihodu v Zadvor pa se je

vključil med borce, delegaie SIS.
Leta 1983 je postal predsednik
odbora Društva upokojencev inlo
funkcijo je opravljal do zadnjih
dni.
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